

Моск. комсомолец. - 1993. - 12 нояб.

## АГУЗАРОВА ЧУТЬ НЕ ЗАБЫЛА ЗАПАХ РОДИНЫ

Куча неожиданностей ждала Жанну Агузарову во время ее концертного турне по стране.

В Туле ей пришлось выступить в цирке, но, унюхав резкий запах животных экскрементов, она неожиданно почувствовала себя крайне дурно, едва не упала в обморок и вообще с огромным трудом сумела выйти на арену. Специально же зафрахтованный на весь тур самолет «ЯК-40» чуть-чуть не потерпел аварию на перелете Новгород — Тула. По словам участников перелета, прямо в воздухе музыканты принялись отмечать день рождения продюсера тура, израильянина по имени

Вольф, и, перепив шампанского, упросили пилотов «дать порулить». При этом солист «Браво» Валерий Сюткин распевал во весь голос «Двенадцать сорок пять — мой номер на крыле». После того как все они посидели за штурвалом, а летчики наелись именинных пирогов, обнаружилось, что машина уклонилась от маршрута и летит совсем в другую сторону. На счастье, курс удалось восстановить без авиакатастроф.

Кроме того, в процессе гастролей выяснилось, что у Агузаровой есть два странных увлечения: она всюду возит с собой несколько ящиков импортной минеральной воды из самых дорогих магазинов, а в каждом городе отправляется на базар

и закупает вязаные шерстяные носки и рукавицы в огромном количестве. Наверно, так сильно боится уже позабытой русской стужи.